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автора строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на вязайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
knitskate@bk.ru 

 

Приветствую всех мастериц! 
 

Перед вами авторское краткое описание изделия, связанного крючком. Данное 
описание предназначено для личного пользования и купить его можно путём личного 
обращения: 

 через официальный сайт www.knitskate.com  

 во Вконткте через сообщения сообщества https://vk.com/knitskate  

 на почту knitskate@bk.ru  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Копирование и распространение данного описания, перепродажа, размещение в 

интернет-ресурсах и печатных изданиях запрещено! Описание защищено авторским 
правом и является интеллектуальной собственностью. 

 
По данному описанию вы свяжите трендовый головной убор – мини-косынка 

(менингитка) на обхват головы 54-58 см. 
 
*Для считывания QR-кода в печатной версии установите любое приложение, если 

камера вашего телефона не считывает. 
 
Где приобрести пряжу по приятным ценам? Переходи в мой любимый магазинчик по 

ссылке, и заказывай пряжу для своих изделий → https://vsebudetsvyazano.ru и по 
промокоду «KNITSKATE» тебя ждёт скидка 5%. И eщё один проверенный магазинчик в моём 
городе с доступными ценами с удобными условиями отправки по России https://happy-
hobby.ru/?promo_id=996880  

 
Магнитные кнопки можно купить на WB 
https://www.wildberries.ru/catalog/12708029/detail.aspx?targetUrl=LC&size=39195613  

 
 
 

 

http://www.knitskate.com/
https://vk.com/knitskate
mailto:knitskate@bk.ru
https://vsebudetsvyazano.ru/
https://happy-hobby.ru/?promo_id=996880
https://happy-hobby.ru/?promo_id=996880
https://www.wildberries.ru/catalog/12708029/detail.aspx?targetUrl=LC&size=39195613
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Пряжу для вязания вы можете выбрать абсолютно любую по сезону с метражом 250-
550 м*100 гр. или 125-350 м*50 гр. и вязать в одну или 2-3 нити: полушерсть, полухлопок, 
меринос, пух норки, пряжа с люрексом/пайетками и т.д. Я не рекомендую вязать из 100% 
акрила или преимущественного его содержания в составе пряжи из-за неблагоприятного 
воздействия на кожу. 

Доступные варианты пряжи: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alize Lanagold Fine       Пух норки          Alize Cotton Gold   FibraNatura Donna 
(49% шерсть, 51% акрил)     (пух 80%, нейлон 20%)        (55% хлопок, 45% акрил)  (100% меринос) 
390м*100гр.        350м*50гр. (в 2-3 нити)      330м*100 гр.   125м*50гр. 

 
Для мастер-класса я вязала косынку из остатков Alize Angora Gold (20% шерсть, 80% 

акрил) 550м*100гр, кр.№3, в две нити. Вес: 35гр. 
Для работы потребуется: 

 пряжа 

 крючок, подходящий для комфортной плотности вязания 

 маркер/контрастная нить 

 магнитная кнопка d=2 см 

 игла для пришивания кнопки 
Изделие вяжется в поперечной технике без отрыва нити и без шва. Начинаем вязать с 

завязки, переходя на тело и заканчиваем вязание второй завязкой. 
В мастер-классе используются 2 узора. Для основного полотна – соединительные 

столбики с накидом за задние полупетли. Для завязок – соединительные столбики за 
задние полупетли. 

Условно «тело» состоит из 3-х частей:  
первая часть – участок с прибавками 
вторая часть – прямые ряды без изменений 
третья часть – участок с убавками 
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       Узор№1 основного полотна (двусторонний, т.е. лицевая и изнаночная стороны 
выглядят одинаково) – соединительные столбики с накидом за задние полупетли. В конце 
ряда одна петля подъёма. Кромочные столбики вяжем за обе полупетли для ровного края. 

 
 

 
https://youtu.be/h3ofnjTmXgo?feature=shared  

 
 
 
        Узор№2 для завязок (двусторонний) – соединительные столбики за задние полупетли. 
В конце ряда одна петля подъёма. Кромочные столбики вяжем за обе полупетли для 
ровного края. 
 
 

 
https://youtube.com/shorts/YZpslg2ONVQ?si=CN7CgXVfhY2QTvQh  

 
 
 
 

Для начала вязания необходимо связать образец-квадрат основным узором не 
менее 10*10 см (или Г-образный образец, с целью экономии времени) и произвести ВТО, 
высушить, и посчитать, сколько будет столбиков и рядов в 10 см. Это и будет ваша 
плотность. Ещё важный момент, если вы планируете стирать изделие в машинке, то и 
образец вы стираете в машинке, устанавливая одинаковый режим. 
 

Моя плотность образца 21столбик*19 рядов 
 
 

Условные обозначения 
 
вп – воздушная петля    ВТО – влажно-тепловая обработка 
пп – петля подъёма     ст – столбик 
сс – соединительный столбик   р – ряд 
сстсн – соединительный столбик с накидом  пр – прибавка 
зп – задняя полупетля    уб - убавка 

 
 
 

 
 
Видео урок по вязанию мини-косынки (там же я показываю как 
вязать прибавки/убавки, пришивать кнопки) 
https://youtu.be/p0YHYgmspEs?si=8OeW-t2jik3EdmlQ  
 
 

 

https://youtu.be/h3ofnjTmXgo?feature=shared
https://youtube.com/shorts/YZpslg2ONVQ?si=CN7CgXVfhY2QTvQh
https://youtu.be/p0YHYgmspEs?si=8OeW-t2jik3EdmlQ


4  
 

Внимание! Копирование и распространение данного описания, перепродажа, размещение в интернет-ресурсах и печати без разрешения 
автора строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на вязайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
knitskate@bk.ru 

 

Этапы работы 
 
       Вязание начинаем с завязки. Набираем нечётное количество петель (воздушная 
цепочка) на ширину завязки около 2-х см. У меня 5 вп+1пп и далее вяжем узором №2 на 
высоту 8-9 см в нерастянутом виде. Я провязала 30 рядов. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Далее переходим на вязание тела узором№1 (основное полотно). Вяжем первый 

участок с прибавками через ряд длиною 15 см. Перевожу в плотность в рядах  
15см*1,9р=28,5=29 рядов. Чётные ряды – прибавки, не чётные – без прибавок. В 
центральный столбик устанавливаем маркер. 
1 ряд – 5 сстсн за зп 
2 ряд – 2 сстсн, пр, 2 сстсн (всего 7 ст в ряду) за зп и далее чередуем ряды 
… 

Я провяжу 29 рядов (ширина ряда у меня вышла 37 столбиков) с учётом моей 
плотности и далее вяжу участок без изменения длиною 10 см. У меня это 19 рядов. 
… 
29 ряд – 37 сстсн 
30 ряд – 37 сстсн 
31 ряд – 37 сстсн 
… 
48 ряд – 37 сстсн 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5  
 

Внимание! Копирование и распространение данного описания, перепродажа, размещение в интернет-ресурсах и печати без разрешения 
автора строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на вязайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
knitskate@bk.ru 

 

После того как прямой участок провязан, перехожу на участок с убавками и так же 
провязываю 29 рядов. Убавки провязываем в чётных рядах. 

49 ряд – 37 сстсн  
50 ряд – 17 сстсн, уб, 17 сстсн (всего 35 ст в ряду) 
51 ряд – 35 сстсн 
52 ряд – 16 сстсн, уб, 16 сстсн (всего 33 ст в ряду) 
… 
77 ряд – 5 сстсн 
 
Заканчиваю вязание завязкой узором№2 – 30 рядов. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осталось пришить кнопки и произвести ВТО.   
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Схема изделия 
https://drive.google.com/file/d/1EzUcpbUZ6MAHNm0ajMDyP6_b91hqF0
u1/view?usp=drive_link  

 

 

Рекомендации по ВТО 

Если вы стираете образец на руках, то и изделие вы стираете тоже на руках – этот 
момент важен, т.к. ручная стирка и машинная даёт разную усадку. Я стираю в машинке при 
20-30гр. на режиме «быстрая стирка», отжим 400 оборотов. Добавляю гель для стирки 
шерстяных изделий «Ласка», вы можете выбрать любое другое жидкое средство. 
Заворачиваю изделие валиком из полотенца, чтобы убрать еще лишнюю влагу, и 
расправляю изделие на полу на сухом полотенце, придав нужную форму изделию. Или 
надеваю изделие на голову манекена/подходящую банку. Можно постирать и на руках, без 
трения и выкручиваний, только деликатное полоскание и мягкий отжим вручную. В 
остальном, процедура повторяется. 

Изделия из норки стираю так же в машинке 2-3 раза, без мешка, но не забывайте 
почистить барабан. Будет много пуха и это нормально. Отжимаю в полотенце, расправляю 
на столе/на манекене и даю высохнуть. После высыхания, продуваю немного феном. 

Изделия из мериноса 100% стираю ТОЛЬКО на руках, иначе есть риск сваливания 
полотна. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
СПАСИБО, что выбрали мой мастер-класс! 
 
 www.knitskate.com                        март, 2024 год 

https://drive.google.com/file/d/1EzUcpbUZ6MAHNm0ajMDyP6_b91hqF0u1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1EzUcpbUZ6MAHNm0ajMDyP6_b91hqF0u1/view?usp=drive_link
http://www.knitskate.com/

